

చలి వణుకు

Temperature table with columns for location (రంగారెడ్డి, ఖమ్మం, వరంగల్, కరీంనగర్, మేడ్చల్, నల్గొండ, హైదరాబాద్, ఆదిలాబాద్, మహబూబ్ నగర్, నిజామాబాద్) and current/forecast temperatures.

నిల్ల ధోకాపై నాడే కేసీఆర్ పోరాటం

ముమ్మరంగా సభ ఏర్పాటు

సల్లగొండ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): చరో సల్లగొండ బహిరంగసభకు పట్టణ శివారులోని నార్సూల్ గూడ అద్దంకి హైవేకు ఆనుకుని మర్రిగూడ బ్లైహిస్లో విశాలమైన స్థలంలో ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయి. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి నేతృత్వంలో సభ నిర్వహణకు ముమ్మరంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే సభా ప్రధాన వేదిక, కళాకారుల వేదిక నిర్మాణం పూర్తి కావడంపై గాల్గూర్లల నిర్మాణం, బారి కేడింగ్, పార్కింగ్ స్థలాలు నిర్మించేయడం లాంటి పనులన్ని చరకా చేపడుతున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం వరకు ఏర్పాట్లను దాదాపు పూర్తి చేసి దిగజా చర్యలు చేపట్టారు. ఆదివారం ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, నాయుడు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. మరోవైపు సభకు ప్రధాన వేదిక, కళాకారుల వేదిక నిర్మాణం పూర్తి కావడంపై గాల్గూర్లల నిర్మాణం, బారి కేడింగ్, పార్కింగ్ స్థలాలు నిర్మించేయడం లాంటి పనులన్ని చరకా చేపడుతున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం వరకు ఏర్పాట్లను దాదాపు పూర్తి చేసి దిగజా చర్యలు చేపట్టారు. ఆదివారం ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, నాయుడు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. మరోవైపు సభకు ప్రధాన వేదిక, కళాకారుల వేదిక నిర్మాణం పూర్తి కావడంపై గాల్గూర్లల నిర్మాణం, బారి కేడింగ్, పార్కింగ్ స్థలాలు నిర్మించేయడం లాంటి పనులన్ని చరకా చేపడుతున్నారు.

ఆరు దశాబ్దాల వలస పాలనపై భిక్షార్ స్వరం
సాగర్ ఎడమ కాలువను ఎండబెట్టడంపై ఆగ్రహం
కోదాడ నుంచి హాళియారా తిరుపతి పాదయాత్ర

కోదాడ, ఫిబ్రవరి 11: కృష్ణానదిపై ఉన్న నీటి ప్రాజెక్టులను కేసీఆర్ వంటి అపవిత్రులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒప్పుకోవటంపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది. తెలంగాణకు శాశ్వత నష్టం కలిగించే ప్రభుత్వ చర్యపై బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పోరాట శంఖం ఊదారు. కృష్ణా జలంపై తెలంగాణ హక్కులు కాపాడుకోవాలంటూ 13వ తేదీన సల్లగొండలో భారీ సభను ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఉద్యమ నమయంలో తెలంగాణ బల హక్కుల కోసం కేసీఆర్ వ్యతిరేకంగా పోరాటాలను తెలంగాణవారు గుర్తుచేసుకోవాలన్నారు.



2008లో కోదాడ నుంచి హాళియారా పాదయాత్ర చేస్తున్న ఉద్యమనేత కేసీఆర్

కోదాడ నుంచి హాళియారా పాదయాత్ర
నారాయణసాగర్ ఎడమ కాలువ ఆయకట్టు పాలనను ఎండబెట్టే వలస పాలకుల మేడలు వంచేందుకు కేసీఆర్ ఆనాడే నడుం దిగించారు. ఎడమ కాలువకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై ఆంద్ర - తెలంగాణ సరిహద్దు ప్రాంతాలను కోదాడ నుంచి హాళియారా వరకు వేలమంది ఉద్యమకారులతో పాదయాత్ర నిర్వహించారు. హాళియారా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో సల్లగొండ జిల్లా కేంద్రాలకు వలస పాలకులు చేసిన డ్రోహాన్ని ఎండగట్టారు. దాంతో దిగబుచ్చి అప్పటి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం కుడి కాళ్ళకు నీటిని

నిలిపివేసి ఎడమ కాలువకు విడుదల చేసింది. సర్కారులో సీఎంజి బాధ్యతలు చేపట్టి 9 ఏండ్లలో అన్ని రంగాలను అభివృద్ధి బాటు పట్టించి దేశంలోనే సుందరమైన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దారు. 2008 ఆగస్టు 26న సాగర్ ఎడమ కాలువ ఆయకట్టు పాలకుల నీటిని విడుదల చేయాలని, ఎత్తిపోతల పథకాలను ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తూ కోదాడలో కేసీఆర్ పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. కోదాడలోని తెలంగాణ చారిత్రాత్మక పట్టణం నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. కోదాడలోని తెలంగాణ చారిత్రాత్మక పట్టణం నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. కోదాడలోని తెలంగాణ చారిత్రాత్మక పట్టణం నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్ర ప్రారంభించారు.

నూరు మీదుగా హాళియారా బయట పాటు పాదయాత్ర కొనసాగింది. అక్కడ నిర్వహించిన సభకు బీఆర్ఎస్ అభ్యుదయ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జగదీశ్ రెడ్డి, అప్పటి జిల్లా అధ్యక్షుడు తిప్పన విజయనింపారెడ్డి నేతృత్వం వహించారు. ఆ సభలో ఆరు దశాబ్దాలూ తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని ఉమ్మడి పాలకులు ఆక్రమణ, సామాజిక కంగా, సాంస్కృతికంగా ఎలా విధ్వంసం చేశారో ప్రజలకు కేసీఆర్ వివరించారు. ఎడమ కాలువ నీటిని విడుదల చేయకపోతే ఉద్యమం తప్పదు హెచ్చరించడంతో టిడీపీ ప్రభుత్వం తర్వాత నీటిని విడుదల చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు ఈ పాదయాత్ర ఒక అత్యున్నత ముద్రను చెప్పవచ్చు.

హాళియారాలో 20 వేల మందితో ధర్నా

కేసీఆర్ 14 ఏండ్లు చేసిన అలుపు తీసుకుంటూ ధర్నా ప్రారంభించారు. 2008లోనే సాగర్ ఎడమ కాలువపై రైతులకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని ఎండగట్టారు. ఆ సందర్భంలో ఆగస్టు 26న ఆయనతో కలిసి కోదాడ నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్రలో ఆరు దశాబ్దాలూ తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని ఉమ్మడి పాలకులు ఆక్రమణ, సామాజిక కంగా, సాంస్కృతికంగా ఎలా విధ్వంసం చేశారో ప్రజలకు కేసీఆర్ వివరించారు. ఎడమ కాలువ నీటిని విడుదల చేయకపోతే ఉద్యమం తప్పదు హెచ్చరించడంతో టిడీపీ ప్రభుత్వం తర్వాత నీటిని విడుదల చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు ఈ పాదయాత్ర ఒక అత్యున్నత ముద్రను చెప్పవచ్చు.



జోకర్స్.. బ్రోకర్స్ కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్

తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం పోరాడే కేసీఆర్ ఒక్కరో
మీడియాతో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జవనరెడ్డి, కిశోర్కుమార్
తిరుమలగిరి, ఫిబ్రవరి 11: సల్లగొండలో ఈ నెల 13న జరిగే కేసీఆర్ సభను అడ్డుకుంటామని జోకర్లు, బ్రోకర్లు కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ చెప్పడంపై కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



మనోహరన్నారాజు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జవనరెడ్డి, కిశోర్కుమార్

అడ్డంకులను సృష్టిస్తే తొక్కుకుంటా వెళ్తాం

- కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యలు ఆయన అవినీతిని నిరూపించాయి
ఎప్పుడూ ఏం మాట్లాడుతారో ఆయనకే తెలియదు
ఎంపీ బడుగుల, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల

సీలగిరి, ఫిబ్రవరి 11: కాంగ్రెస్ నర్సారాజు అవగాహన లేకుండా కృష్ణా ప్రాజెక్టులను కేంద్రానికి అప్పజెప్పినందుకు, పనితీరు కృష్ణా జీవనీయస్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీవ్రంగా సమీక్షించాలని రాజ్యాంగ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై రైతులను జాగ్రత్త పరచాలని కోరారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ సందర్భాల్లో సభ ఏర్పాట్లను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కృష్ణా నీళ్లు మా హక్కు.. ఇక కొట్లాటే!

- పోరాటాల పాటికే సల్లగొండ సభ
రాజకీయం కాదు.. నీటి కోసం ఆటంకం
సాగర్ ను కేంద్రీకరించే అప్పగిస్తే
విదు ఉమ్మడి జిల్లాల ఇక ఎవరో
హైదరాబాద్ న గరానికి నీళ్లు కచ్చాల్
కృష్ణా లింగం పోరాటానికి రేడి కావాల్సి
'నమస్తే తెలంగాణ' ఇంటర్వ్యూలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి



టిఎంసీలు కేటాయించింది. ఈ కృష్ణా నీటిని వలది కుడి కాల్లు ఆయకట్టులో పాటుకు వచ్చిన వం ఎండిపోయినా స్థిరమవలేదు.

టీఎంసీలు కేటాయించింది. ఈ కృష్ణా నీటిని వలది కుడి కాల్లు ఆయకట్టులో పాటుకు వచ్చిన వం ఎండిపోయినా స్థిరమవలేదు. అలాంటి పరిస్థితిలో కేసీఆర్ కోదాడ నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్ర చేసిన సీఎంజి ఆయనకు కృష్ణా నీటిని విడుదల చేయమని డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కోమటిరెడ్డి దురుసు భాష

- ముఖ్య అనుచిత వ్యాఖ్యలు
ప్రజలు చీరలన్నూ అదే నైఖలి

సీలగిరి, ఫిబ్రవరి 11: తెలంగాణ జల హక్కుల రక్షణపై బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఈ నెల 13న సల్లగొండలో తలపెట్టిన సభకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కోమటిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ మరోసారి నాగు పాపానికొక్కాన్నారు. ఇప్పటికే రైతులను చెప్పినట్లు కోట్లాది సంఖ్యలో కోమటిరెడ్డి కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



డలోని తన క్యాంపు కార్యకర్తలను కోమటిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ మరోసారి నాగు పాపానికొక్కాన్నారు. ఇప్పటికే రైతులను చెప్పినట్లు కోట్లాది సంఖ్యలో కోమటిరెడ్డి కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఆటో డ్రైవర్ల సూపర్ రిపోర్టు వైరల్

మృతుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలంటూ వెద్దె ఎత్తున పోస్టులు
హైదరాబాద్ సీటీఎంసీ, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆటో డ్రైవర్ల ఆశ్రిత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలంటూ వెద్దె ఎత్తున పోస్టులు పంపారు. ఆటో డ్రైవర్ల ఆశ్రిత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలంటూ వెద్దె ఎత్తున పోస్టులు పంపారు. ఆటో డ్రైవర్ల ఆశ్రిత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలంటూ వెద్దె ఎత్తున పోస్టులు పంపారు. ఆటో డ్రైవర్ల ఆశ్రిత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలంటూ వెద్దె ఎత్తున పోస్టులు పంపారు.

వేతనాలందక మాడల్ సూల్ టీచర్ల వెతలు: టీఎంసీటీవీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని మాడల్ సూల్ టీచర్ల వెతనాలను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ సీటీఎంసీ, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని మాడల్ సూల్ టీచర్ల వెతనాలను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

హక్కుల పరిరక్షణ ప్రధాన ఎజెండా

కృష్ణా జలాలు మన హక్కులను చరిత్రకొమ్మకే అప్పజెప్పినందుకు, పనితీరు కృష్ణా జీవనీయస్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీవ్రంగా సమీక్షించాలని రాజ్యాంగ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై రైతులను జాగ్రత్త పరచాలని కోరారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ సందర్భాల్లో సభ ఏర్పాట్లను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

చంద్రబాబు హయాంలో వరుసగా ఏడేండ్లు ఒక్క ఒకటి పాటు పట్టించలేదు. కృష్ణా నీటిని వలది కుడి కాల్లు ఆయకట్టులో పాటుకు వచ్చిన వం ఎండిపోయినా స్థిరమవలేదు.

అలాంటి పరిస్థితిలో కేసీఆర్ కోదాడ నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్ర చేసిన సీఎంజి ఆయనకు కృష్ణా నీటిని విడుదల చేయమని డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

రెండేండ్ల కేసీఆర్ నీళ్ల పోరాటం

తెలంగాణ హక్కుల కోసం ఎప్పుడూ ఏ జాతీయ పార్టీ తెలంగాణ ప్రజల వైపు నిలబడలేదు. బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్ తప్ప ఎవరీకీ తెలంగాణ పట్ల సోయలేదు. నీటిని తీసుకుంటున్నామని చెబుతున్నారని తెలంగాణ ప్రజలు అర్జునులు. ఈ సందర్భంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం టిఎంసీల ద్వారా కృష్ణా నీటిని వలది కుడి కాల్లు ఆయకట్టులో పాటుకు వచ్చిన వం ఎండిపోయినా స్థిరమవలేదు. అలాంటి పరిస్థితిలో కేసీఆర్ కోదాడ నుంచి హాళియారా వరకు పాదయాత్ర చేసిన సీఎంజి ఆయనకు కృష్ణా నీటిని విడుదల చేయమని డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

రెండు ఎంపీ స్థానాల్లో సీపీఎం పోటీ: తమ్మినేని

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): పచ్చి పార్టీలో సీపీఎం రెండు స్థానాల్లో పోటీ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సల్లగొండ కేసీఆర్ అడ్డంకి, కేసీఆర్ అండ్ ట్రిబ్యునల్... ముఖ్యమంత్రి మనోహరన్నారాజు పాదయాత్రను అడ్డుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

నిజీ వాటా దక్కకుంటే పెను ప్రమాదమే

కృష్ణానదిలో తెలంగాణకు దక్కాల్సిన నీటి వాటా దక్కకుంటే పెను ప్రమాదమే ముందుకొస్తుంది. గత కొన్ని రోజుల్లో పార్టీలో సమస్యను గుర్తుచేస్తున్నారు. నిజీ వాటా దక్కకుంటే సమస్య పునరావృతం అవుతుంది. కృష్ణానదిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నామని చెబుతున్నారని తెలంగాణ ప్రజలు అర్జునులు. ఈ సందర్భంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం టిఎంసీల ద్వారా కృష్ణా నీటిని వలది కుడి కాల్లు ఆయకట్టులో పాటుకు వచ్చిన వం ఎండిపోయినా స్థిరమవలేదు.

సల్లగొండ సభతో జాగ్రత్తం

సల్లగొండ సభతో జాగ్రత్తం ప్రజలకు తెలియజేసారు. సల్లగొండ సభతో జాగ్రత్తం ప్రజలకు తెలియజేసారు. సల్లగొండ సభతో జాగ్రత్తం ప్రజలకు తెలియజేసారు. సల్లగొండ సభతో జాగ్రత్తం ప్రజలకు తెలియజేసారు.